

欣赏“时间的姿态”

中国油画第一阵营“川军”首次来宁 六位川美教师油画作品带来视觉盛宴

由现代快报社、《艺+周刊》与诸子艺术馆主办的“2012·时间的姿态——首届四川美院教师油画系列展”于今天下午3点开幕,在南京江东北路111号的诸子艺术馆举行。作为首次在江苏亮相的中国油画第一阵营“川军”的展览,展出庞茂琨、张杰、李强、翁凯旋、钟飙、张奇开六位在市场上炙手可热的作品,数十幅作品令人大开眼界。据悉,该展将持续至29日结束,未来主办方将与川美深度合作,持续展出川美的油画系列展。

□现代快报记者 柳林

画家与作品



钟飙《以逸待劳》



庞茂琨《光耀No.2》



翁凯旋《雪融系列(一)》



张奇开《名画系列——梵·高自画像》



李强《返境No.8》



张杰《被撕裂的风景(一)》

“四川油画”是当代油画绕不开的焦点。近年艺术市场油画热销榜上的“四川油画”,占了惊人份额。刘国枢、罗中立、张晓刚、何多苓、刘明明、王大同等“四川油画”著名代表人物在上世纪90年代形成了当代油画的高峰。四川油画家群体受到海内外外的广泛关注,声名远扬。

此次来宁办展的六位画家以全新的视角和高超的造诣,带来数十幅炙手可热的油画绽放南京的舞台,供观众悉心观摩与学习。“四川油画”作为中国当代艺术最具代表性的油画类别,也是中国当代艺术发展至今的见证者、建造者。油画“川军”将中国当代艺术的顶尖力量会聚一堂,借鉴西方传统与当代油画,不断延伸交替,引领了中国当代艺术未来趋势。

身兼四川美院副院长、重庆

美协副主席、重庆画院院长的庞茂琨,是“2012·时间的姿态——首届四川美院教师油画系列展”的带头人,首先被人们所关注与了解。庞茂琨还非常年轻,却是四川油画承前启后的人物。1985年,庞茂琨的油画《苹果熟了》引起了广泛关注,让他一时间名声大噪。庞茂琨一改“四川油画”凄苦的表现手法,更多了一些现实意味的浪漫与幽默。

四川美院作为“四川油画”的中坚力量,此次来宁的六位川美教师,为艺术的姿态书写了具有个人鲜明特点的一页篇章。此次展览以“时间的姿态”为名,张奇开认为,“视觉艺术呈现的姿态就是时间留下的最生动的痕迹。”这六位“四川油画”的代表,免不了回望过去,也持续不断地关注当下,但未来却是他们最核心的话题。

庞茂琨、张杰、李强、翁凯旋、钟飙、张奇开这六位艺术家的出现,既代表了四川美院油画系的整体形象,也投射出了中国当代艺术的一个侧影,更为此次展览的观众展示了他们不同个性的作品。

庞茂琨: 油画承袭了四川乡土画风的凝重气质,又打破了他惯用的叙事性语言结构,在坚守

古典主义高超技巧的基调上,添加了象征主义因素;

李强: 静止的水的意向、自然中升腾的火焰、工业时代的建筑集群、形态各异的花朵都拿来作为他的图像符号;

钟飙: 找到了抽象表现主义的放肆美感,在他惯用的中国传统符号的原则之上,更多地采用了国际间的对话语式;

翁凯旋: 用中国人的内敛精

神和借来的西方人的扩张气质重新对风景画作了当下诠释,可以说其画风景,一以冠之;

张杰: 风景画很接近印象主义,并对自然进行充满意义的书写,同时他也不曾放弃强烈的宏大叙事情怀;

张奇开: 从画家到电影美术总监,再到艺术活动家、策展人和批评家,最后又回到画家,他是为艺术长征的执着者。



降压护心脑——三七茶

今日特价:

19.9元盒

“喝三七茶,泡神仙脚,走健康路”,这是著名中医大师蔡学勤教授提出的“自然降压法”,不用依赖药物,血压平稳下降,而且对心脑血管疾病高发的中老年人一些慢性疾病也大有好处。

好享受三七茶以云南文山三七为主,除此之外还有人参、银杏、丹参、沙棘等多味中药,能够软化血管,代谢血液垃圾,降低血脂及胆固醇,已得到国家认证。专家呼吁:高血压、高血脂、脂肪肝、动脉硬化、脑中风、冠心病、糖尿病患者应多喝三七茶,最大限度地以食疗的方法实现康复。每天喝两杯三七

茶,再泡个三七热手脚,从头到脚百病消。

今年又是一个寒冬,为了高血压、高血脂等心脑血管疾病患者的健康,“好享受三七茶”特联合快团举办特卖活动。原价每盒99元,现仅

需19.9元,仅限3天。

快团订购热线:400-025-9077



“液体手术刀”专祛眼袋



红医堂 新一代加强型

红医堂祛眼袋消纹紧致眼部精华液,特有溶脂活性因子,能够对眶膈后增生脂肪进行溶解分化,清除皮下多余脂肪粒子,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发眼部细胞二次生长,收紧眼部皮肤,无论大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就没!

神奇效果看得见

- 1.安全快速 纯天然,适合于任何肤质,绝对安全。当天黑眼圈变淡,细纹消失;7-15天眼袋变小;一个月后一般眼袋可基本祛除。
 - 2.省事省钱 一般眼袋、黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。
 - 3.药妆产品 具有药用治疗功效,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。
- 适用于:遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。
- 特大优惠:买2赠1
快团订购热线:400-025-9077

补肾三年 不如吃条蛇鞭

蛇鞭,补元气,壮元阳效果十分了得,能活化肾及男性器官的微血管。如神疲乏力,阴囊潮湿,腰膝酸软,夜尿频繁,脱发等有显著效果。

“蛇三宝”原蛇蛇鞭胶囊,采用蝮蛇、乌梢蛇、赤链蛇等健康活蛇蛇鞭配以冬虫夏草、龟板胶等多种纯天然名贵药材,采用低温粉碎工艺而成,每一粒蛇三宝蛇鞭胶囊都保持了原蛇蛇鞭活性,有效成分能在5分钟内被完全吸收,一粒蛇三宝蛇鞭胶囊相当于吃3条普通蛇鞭。很多人吃完蛇

三宝蛇鞭胶囊几天后,男性功能问题逐渐好转,精、气、神饱满。接着尿频、尿急等前列腺问题明显减轻,精神好了,不容易疲劳,浑身上下总有使不完的劲。相比同类产品,蛇鞭胶囊有其他补肾产品无法超越的功效,更加安全可靠,品质过硬,无任何不良反应。

快团订购热线:400-025-9077



医·用·设备·走·进·家·庭 快速解除前列腺困扰

在我国前列腺疾病已成为男性最常见疾病之一。特别是60岁以上老年人,90%都患有前列腺方面的疾病。相比药物带来的抗药性,手术带来的并发症等问题,各大医院近年来采用的激光治疗前列腺疾病方法取得了很大成功。

经过多年研究,中科院上海光机所和南京军区总院联合研发的“光超聚能前列腺治疗仪”,完成了前列腺医用仪器家用化的完美转变,让您足不出户享受专业治疗。该仪器独创红光源照射,迅速消炎镇痛,并独具有光照面积大,性能高,见效快,使用方便等特点,可以说是目前前列腺治疗的最佳方案。

“光超聚能前列腺治疗仪”已取得国家发明专利及使用型专利,被国家药监局批准为

准字号激光家用治疗仪,并经上海、南京多家三甲医院临床验证,采用光科治疗仪,每次照射治疗30分钟,平均治疗30天,前列腺治疗总有效率高达93.3%,且愈后效果非常好。

使用30分钟:明显感到灼热,照射疏通气血。
使用7天:尿频、尿急、阳痿、早泄等症状好转。
使用30天:排尿问题解决,男性功能恢复。

快团优惠:半价体验,仅剩最后68台
快团订购热线:400-025-9077



治冻疮 很容易



冻疮是由于寒冷引起的局部炎症损害,是冬天的常见病,大多发生在手、足、鼻尖、耳垂、耳垂和面部部位,通常会出现红肿发凉、瘙痒疼痛,甚至皮肤紫暗、溃烂的症状。治疗冻疮其实并不难,只要做好患处的防寒防冻和加强冻疮部位

的微循环就可以了。红医堂特效冻疮精油是从雪莲、野椒、洋姜等植物中提取的专门治疗冻疮的复方调和精油。雪莲的活性成分存活于精油之中,在皮肤形成隔离层,起到保暖防冻的作用;野椒的有效成分可以促进患处微循环,打通冻坏的毛细血管;洋姜则可以排出寒毒,冻疮不会再反复发作。使用本品,一分钟止痒止痛,三天消肿,半个月标本兼治,永不复发。

快团订购热线:400-025-9077

治骨新方法 “液体膏药”活骨液

我国首个藏方治骨“液体膏药”震撼现世,涂化了骨刺,涂好关节炎,涂掉了颈肩腰腿痛……让全国老骨病称奇叫绝!【密宗活骨液】高吸收高渗透,透皮擦骨,祛风除湿,消肿止痛。将【密宗活骨液】擦拭在患病部位后,3至5分钟自干成膜,快速消肿止痛,使用方便,不过敏、不成瘾、不污染衣物。

【密宗活骨液】将药物成分与其独有的“生物液态因子”相融合,形成液态状,直接擦拭在皮肤表面,3至5分钟迅速成膜,痛麻酸肿胀一

扫而光,见效神速,堪称“液体膏药”,一次擦抹,作用持续24个小时!很多患者亲身体会,用上一个月左右,治好多年的颈肩腰腿痛!起效快效果好,每天只花几块钱,治疗骨病便宜实惠效果好!

团购优惠:买10赠5,买5赠2
快团订购热线:400-025-9077

